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ΘΕΜΑ:  ‘4η Πανελλήνια Συνάντηση Ορειβατικού Σκι’ 
ΣΧΕΤ.:   
 
 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
    Σας γνωρίζουµε ότι στις 12-14/03/2010 θα πραγµατοποιηθεί η 4η Πανελλήνια Συνάντηση Ο-
ρειβατικού Σκι στα Λευκά Όρη στα Χανιά της Κρήτης. Κάθε σωµατείο µπορεί να λάβει µέρος µε 
όσα από τα µέλη του ασχολούνται µε το ορειβατικό σκι. 
    Για να γίνει καλύτερος προγραµµατισµός της συνάντησης παρακαλούµε τα σωµατεία να 
δηλώσουν τον αριθµό των συµµετεχόντων µε φαξ στον Ε.Ο.Σ. Χανίων µέχρι την Τετάρτη 
10/03/2010. Σας υπενθυµίζουµε ότι όλοι θα πρέπει να διαθέτουν τον ανάλογο εξοπλισµό ορει-
βατικού σκι, και να έχουν µαζί τους ποµποδέκτη χιονοστιβάδων, φτυάρι χιονιού και ράβδους 
χιονιού (sondes). Επίσης πρέπει να είναι ασφαλισµένοι από τα σωµατεία τους. Σε περίπτωση 
που οι συµµετέχοντες δεν πληρούν τις προϋποθέσεις ασφάλισης υποχρεούνται να 
υπογράψουν δήλωση του Ν. 1599 ότι αναλαµβάνουν ατοµικά την ευθύνη για ότι συµβεί στο 
βουνό. 
    Ο Σύλλογος µας θα καλύψει 2 διανυκτερεύσεις των συµµετεχόντων στα καταφύγια του και 3 
γεύµατα (Παρασκευή - Σάββατο το βράδυ και Κυριακή το απόγευµα). Οι αρχηγοί των σωµατείων, µετά την ά-
φιξή τους στο οροπέδιο Οµαλού (στο χώρο όπου θα διοργανωθεί η µικρή εκδήλωση για την έναρξη της συνά-
ντησης), θα παραλαµβάνουν ειδικές κάρτες οι οποίες θα αναγράφουν το όνοµά τους βάσει της δή-
λωσής του σωµατείου. Οι ονοµαστικές αυτές κάρτες θα δίνουν στον κάτοχο το δικαίωµα γεύµα-
τος & διανυκτερεύσεων. 
    Παρακαλούνται τα σωµατεία να εντείνουν τις προσπάθειες τους για τη συµµετοχή όσο το δυ-
νατόν περισσότερων µελών γίνεται, προκειµένου να συνεχίσει να υπάρχει ο θεσµός της Πανελ-
λήνιας Συνάντησης Ορειβατικού Σκι στα ελληνικά βουνά. 
    Συνηµµένα θα βρείτε το πρόγραµµα της συνάντησης καθώς και τη δήλωση συµµετοχής, από 
την οποία παρακαλείσθε να κάνετε αντίγραφα, να συµπληρώσετε µία για το κάθε µέλος σας, την 
οποία θα στείλετε στο φαξ 28210 54903 και την πρωτότυπη θα παραδώσετε στη γραµ-µατεία της 
4ης Π.Σ.Ο.Σ..   
    Ευχαριστούµε για τη συνεργασία σας. 
                                                                          
                                        Με ορειβατικούς χαιρετισµούς.  
                                                           Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο.      
                  
                     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                            
 
 
              Σταύρος Μπαδογιάννης                           Χρήστος Χατζηχριστοδούλου          
 



 

                                                                              
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
4ης ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΚΙ 

Ε.Ο.Σ. ΧΑΝΙΩΝ - Ε.Ο.Ο.Α. 
ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ   12-13-14 / 03 / 2010 

 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 Μαρτίου 2010:  Αναχώρηση λεωφορείου, για όσους δεν θέλουν να χρησιµοποιήσουν 
ιδιωτικά µέσα µετακίνησης, από τα γραφεία του Ε.Ο.Σ. Χανίων, οδός Τζανακάκη 90, απέναντι  από το 
∆ηµοτικό Κήπο, στις 16:30 µ.µ. για οροπέδιο Οµαλού. Έναρξη της συνάντησης – Παραδοσιακή φιλοξενία 
– σύντοµοι χαιρετισµοί . Στη συνέχεια ανάβαση στο καταφύγιο ΚΑΛΛΕΡΓΗ (διανυκτέρευση). Η ανάβαση 
θα γίνει µε µέσα που θα διαθέσει ο Σύλλογος.[5 χιλιόµετρα χωµατόδροµος]   
  * Στο καταφύγιο µπορούν να διανυκτερεύσουν 45 άτοµα γι’ αυτό δηλώστε έγκαιρα την συµµετοχή σας. 
 
ΣΑΒΒΑΤΟ 13 Μαρτίου 2010:  Μετά το πρωινό όλοι οι συµµετέχοντες αναχωρούν  από το καταφύγιο, 
αφού πρώτα έχουν χωριστεί σε δυο οµάδες. Η πρώτη οµάδα µε την καλύτερη φυσική κατάσταση προχωρεί 
για ΠΟΡΙΑ – ΞΕΡΟΛΙΜΝΙΑ - κορυφή  ΜΕΛΙΝΤΑΟΥ, υψ. 2.133 µέτρα) - ΠΛΑΚΟΣΕΛΙ - ΚΛΕΙΣΙ∆ΙΑ - 
ΚΑΤΣΙΒΕΛΙ - καταφύγιο ΣΒΟΥΡΙΧΤΗΣ ‘Χρ. Χουλιόπουλος’, όπου και  θα διανυκτερεύσει. 
  * Στο καταφύγιο Σβουριχτής µπορούν να διανυκτερεύσουν 20 άτοµα. Όσοι διανυ-κτερεύσουν εκεί, 
πρέπει να έχουν µαζί τους, τα δικά τους ατοµικά εφόδια διανυκτέ-ρευσης.  
 
  Η δεύτερη οµάδα θα ακολουθήσει την ίδια διαδροµή µέχρι την κορυφή  ΜΕΛΙΝΤΑΟΥ, υψ. 2.133 µέτρα 
και θα επιστρέψει στο καταφύγιο ΚΑΛΛΕΡΓΗ. Από εκεί νωρίς το απόγευµα αναχωρεί για οροπέδιο 
Οµαλού πεζοπορώντας, από όπου µε λεωφορείο, που θα διαθέσει ο Σύλλογος ή µε τα ιδιωτικά µέσα 
µετακίνησης που ίσως έχουν εκεί, η οµάδα αυτή προωθείται στο οροπέδιο Ασκύφου. Ώρα αναχώρησης  
λε-ωφορείου από Οµαλό 16:30 µ.µ.. Από οροπέδιο Ασκύφου µεταφορά µε µέσα του Συλλόγου στο 
καταφύγιο Ταύρης [6 χιλιόµετρα  χωµατόδροµος]. ∆ιανυκτέρευση  στο κα-ταφύγιο Ταύρης  
 
ΚΥΡΙΑΚΗ 14 Μαρτίου 2010:  Η πρώτη οµάδα αναχωρεί από το καταφύγιο  ΣΒΟΥΡΙΧΤΗΣ για ΛΙΒΑ∆Α 
- ΣΙ∆ΕΡΟΠΟΡΤΙ – Κορυφή ΚΟΥΤΑΛΑ, υψ.2.077 µέτρα - κορυφή ΦΑΝΑΡΙ, υψ. 2.190 µέτρα - 
καταφύγιο Ταύρης. Η διαδροµή είναι δύσκολη και οι συµµετέχοντες πρέπει να είναι κατάλληλα 
προετοιµασµένοι.  
  Η δεύτερη οµάδα θα κάµει διαδροµές προς τις κορυφές Κάστρο και Φανάρι. 
  * Όλοι µαζεύονται στο καταφύγιο Ταύρης, περίπου µετά τις 14:00 το µεσηµέρι. Γεύµα στο καταφύγιο. 
Λήξη της 4ης Π.Σ.Ο.Σ.. Αναχώρηση των συµµετεχόντων για τα χωριά στο οροπέδιο Ασκύφου και από εκεί 
για τα Χανιά. 
 
   
 
Σηµείωση: Το µεγαλύτερο κοµµάτι των προτεινόµενων διαδροµών είναι πάνω στην χάραξη του 
ορεινού τµήµατος του Ευρωπαϊκού µονοπατιού Ε4 που διασχίζει τα Λευκά Όρη.  
 
 

1930-2010 - 80 ΧΡΟΝΙΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ∆ΡΑΣΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΑΝΙΩΝ - Έτος Ιδρύσεως 1930 

Ιστοσελίδα www. eoshanion.gr 
 
 
 
 



 
 

                                                 
 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
4ης ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΚΙ 

Ε.Ο.Σ. ΧΑΝΙΩΝ - Ε.Ο.Ο.Α. 
ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ   12-13-14 / 03 / 2010 

 
 -Πληροφορίες για τις διανυκτερεύσεις στα καταφύγια µπορείτε να πάρετε τηλεφωνι-κά από τους: 
    
• Υπεύθυνος Καταφυγίου Καλλέργη: κ. Σταύρος Μπαδογιάννης, κιν.: 6978894715 
• Υπεύθυνος Καταφυγίου Σβουριχτής: κ. Μιχάλης Βουράκης, κιν.: 6983512853  
• Υπεύθυνος Καταφυγίου Ταύρης:  κ. Μάρκος Μανταδάκης, κιν.: 6944110696 
 
 -Πληροφορίες για τις διαδροµές µε ορειβατικά σκι που θα πραγµατοποιηθούν µπο-ρείτε να πάρετε 
τηλεφωνικά από τους: 
 
• Υπεύθυνος µικρής διαδροµής:  κ. Ευάγγελος Σταυρουλάκης,  
                                                                            κιν.: 6932417040 
• Υπεύθυνος µεγάλης διαδροµής  
      (διάσχισης):    κ. Γεώργιος Σπινθάκης,  
                                                                            κιν.: 6979044721 
• Υπεύθυνοι χάραξης διαδροµών  
      και λοιπές πληροφορίες για το βουνό: κ. Γεώργιος Κλαουδάτος,  
                                                                            κιν.: 6979911408  
                                                          κ. Εµµανουήλ Ρουµελιωτάκης,                                           
                                                                            κιν.: 6942246392  
 
 -Πληροφορίες για δροµολόγια και εισιτήρια πλοίων µπορείτε να πάρετε τηλεφωνικά από το τουριστικό 
γραφείο PLIMAKIS TRAVEL, από την κ. Σοφία Πλυµάκη, τηλ.: 28210 55655, κιν.: 6932442740. 
 
 -Πληροφορίες για την πόλη και γενικότερα για τον νοµό Χανίων µπορείτε να πάρετε τηλεφωνικά από το 
Γραφείο Τουρισµού του ∆ήµου Χανίων, κ. Ειρήνη Μιχαηλάκη, τηλ.: 28213 41665 και 28213 41666, 
ηλεκτρονική διεύθυνση: tourism@chania.gr, Att. to Eirini.   
 
 -Αν θέλετε να ρωτήσετε οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή να στείλετε τις δηλώσεις συµµετοχής σας, 
επικοινωνήστε µε τα γραφεία του Συλλόγου, Τζανακάκη 90, κάθε βράδυ από τις 21:00 έως τις 23:00, 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής, τηλ. 28210 44647 και 28210 54903, ή και στην ιστοσελίδα µας 
www.eoshanion.gr, ηλεκτρονική διεύ-θυνση: eoshania@otenet.gr.. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

                     
 

∆ΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΣΤΗ 4η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΚΙ 

ΟΡΟΠΕ∆ΙΟ ΟΜΑΛΟΥ - ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΚΑΛΛΕΡΓΗ  

ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΒΟΥΡΙΧΤΗΣ «Χρ. Χουλιόπουλος» - ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΑΥΡΗΣ  

Ε.Ο.Σ. ΧΑΝΙΩΝ - Ε.Ο.Ο.Α. 

ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ   12-13-14 / 03 / 2010 

   

 
 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : 

 
  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ : 
 
 
ΗΜ/ΝΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ :  
 

 
ΗΛΙΚΙΑ : 
 
 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ : 
 
 
ΠΟΛΗ : 
 
 
ΤΗΛ : 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΦΙΞΗΣ ΣΤΗΝ 4η Π.Σ.Ο.Σ. : 
(Συµπληρώνεται από τη Γραµµατεία) 
  

 
 


